
Kolokwium I 11.04.2019 Zestaw A

1. Rozwia̧ż równanie

X ·
[

5 −2
−3 1

]
+ 3

[
4 −3
2 0

]
=

[
12 −7
8 1

]

2. Oblicz wyznacznik

∣∣∣∣∣∣∣∣
2 1 1 0
−1 1 −2 0
1 2 2 0
0 0 0 −1

∣∣∣∣∣∣∣∣
3. Rozwia̧ż uk lad równań

x − y + z = 0
3x + y + 2z = 7
−x + y + 3z = 4
2x − y − z = −1

4. Wyznacz wektor −→a leża̧cy w p laszczyźnie
XOZ, maja̧cy d lugość

√
5 i prostopad ly do

wektora
−→
b = [1, 3,−2].

5. Wyznacz punkt symetryczny do A(−1, 1, 6)
wzglȩdem p laszczyzny π : 3x− y + 2z + 6 = 0.

6. Wyznacz punkt wspólny dwóch prostych
l : x−3

1
= y+1

2
= z−1

4
i k : x+6

4
= y+1

−1
= z−3

−3
.
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1. Rozwia̧ż równanie

X ·
[

1 2
3 5

]
+ 4

[
−2 3
0 1

]
=

[
−8 14
2 5

]

2. Oblicz wyznacznik

∣∣∣∣∣∣∣∣
2 −1 1 0
1 1 2 0
1 −2 2 0
0 0 0 −1

∣∣∣∣∣∣∣∣
3. Rozwia̧ż uk lad równań

x + y + z = 4
5x − y + z = 4
x + y − 5z = −2
2x + 3y − 8z = 0

4. Wyznacz wektor −→a leża̧cy w p laszczyźnie
Y OZ, maja̧cy d lugość

√
5 i prostopad ly do

wektora
−→
b = [3, 2,−1].

5. Wyznacz punkt symetryczny do A(−7, 3, 2)
wzglȩdem p laszczyzny π : 3x− y + 2z + 6 = 0.

6. Wyznacz punkt wspólny dwóch prostych
l : x−3

1
= y+1

2
= z−1

4
i k : x+1

−6
= y−4

1
= z−3

−6
.
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